Правила записи на консультацию, первичный прием и обследование:
Запись на диагностическое исследование, консультацию, первичный прием и обследование производится лично при посещении Центра, либо по телефонам (8662) 72-03-42, +7(967) 413 79 50.
[bookmark: _GoBack]При обращении в Центр диагностики аллергии, для получения  медицинской помощи в соответствии с  программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи пациенту необходимо предъявить:
1. полис обязательного медицинского страхования;
2. паспорт (свидетельство о рождении);
3. снилс;
 за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи.


Правила подготовки пациента к диагностическому исследованию.
Перед взятием крови пациент не должен принимать сильнодействующие лекарства, физиопроцедуры, проходить рентген обследование, заниматься лечебной физкультурой. Курение и прием алкоголя перед исследованием исключаются. Забор крови осуществляется после 15-минутного отдыха обследуемого.
 	Забор крови для исследований производится утром, обязательно натощак, однако при наличии медицинских показаний для срочного исследования, допускается взятие и анализ крови в любое время суток.
 Правила подготовки к сдаче анализа крови на биохимические исследования: 
Перед сдачей крови на биохимические исследования необходимо воздержаться от приема пиши в течение 12 часов до момента взятия крови, т.е сдавать кровь натощак. Исключить физические нагрузки, алкоголь. Перед сдачей крови на биохимические исследования не следует проводить другие лечебно-диагностические процедуры (Р-графию, К Г, МРТ, ФГДС и др.). Забор крови осуществляется после 15-минутного отдыха обследуемого.

